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9. gyakorlat

1. Tegyük fel, hogy a 4-szeresen élösszefügg® G gráfban u és v két nemszomszédos,
negyedfokú csúcs. Bizonyítsuk be, hogy található u-nak két szomszédja u1 és u2,
valamint v-nek két szomszédja v1 és v2 úgy, hogy a G gráfból az uu1, uu2, vv1, vv2
élek törlésével és az uv1, uv2, vu1, vu2 élek behúzásával létrejöv® gráf 4-szeresen
élösszefügg® lesz.

2. Tegyük fel, hogy a 4-szeresen élösszefügg® G gráfnak u és v nemszomszédos, ötöd-
fokú csúcsai. Bizonyítsuk be, hogy G-nek van olyan ux és vy éle, amelyre az ezen
élek törlésével és egy xy él behúzásával létrejöv® G− ux− vy + xy gráf 4-szeresen
élösszefügg®.

3. Tegyük fel, hogy a 2k-szorosan élösszefügg® G gráf ` darab él hozzáadásával és
m darab él-k-as összecsípésével állítható el® egy pontból kiindulva. Igazoljuk,
hogy G bármely ilyen el®állításakor pontosan ` darab élhozzáadásra és m darab
k-élösszecsípésre van szükség.

4. Tegyük fel, hogy a G 42-szeresen élösszefügg® gráfban egy 2d-edfokú csúcs kivéte-
lével minden csúcs fokszáma 42. Igazoljuk, hogy G megkapható egy d hurokéllel
rendelkezõ egypontú gráfból alkalmas él-21-esek összecsípéseinek egymásutánjával.

5. Bizonyítsuk be, hogy tetsz®leges G gráfnak pontosan akkor van fülfelbontása, ha G

2-szeresen élösszefügg®. (A fülfelbontás során egy pontból indulunk ki, és minden
lépésben egy fület ragasztunk a már elkészült gráfra. Fül alatt olyan utat értünk,
aminek a végpontjai a felépített gráfban vannak, a bels® csúcsai pedig nem.)

6. Igazoljuk, hogy egy G egyszer¶ gráf pontosan akkor 2-szeresen pontösszefügg®, ha
felépíthet® egy körb®l olyan fülek egyenkénti felragasztásával, amelyeknek a két
végpontja különböz®.


